

歐洲日報 (85. 10. 12 -14)

政府針對青少年與全國家庭 宣導性教育及防範暴力事件

【法新社巴黎十日电】法國政府十日責成「性教育、生育調節暨家庭教育高等委員會」(CSIS)向青

少年及全國家庭加強宣導性教育，並防範性暴力事件。

這個諮詢性質的社教機構創於一九七三年，但近五年來迄無作為，十日在巴黎由主管就業及婦權的次級部長顧黛夫人主持召開大會。

該委員會依九六年六月十二日令改隸婦權部，並擴大成員為七十八名，由各部、家庭婦女青少年協會、家長會、社會福利金庫、專業機構、工會推派代表與特定合格人士組成。

委員會中設一「常設委員會」已奉命須在數月之內提出建議，而建議的三大工作方針為：對青少年宣導完整的性知識（近幾年只著重性病防範而疏於避孕指導）、遏止性暴力事件及灌輸父母教育之責。

顧黛夫人指出，這次的宣導行動正巧碰上民衆對性暴力已普遍注

意，如亂倫、誘姦兒童、兒童遭受虐待以及家庭暴力等等的氾濫。這些罪行雖是禁忌，但隨處可見，而社會的容忍度還是太寬了。

顧黛夫人最近推動各省專責委員會行動起來，並加強「家庭暴力及婦女諮詢服務處」(周一至周五可電 40.02.02.33) 的額外支援，以期使實驗的營養延長服務時間至晚間及周末，直到十二月為止。

這支求助專線電話設於一九九二年，從服務處所接收到的電話可知一些婦女在家庭中遭到毆打、禁閉、強暴，甚至被勒死，或遭人謀殺或受威脅，或受到酷刑般的待遇，據估計，法國將近有兩百萬婦女都是這類的受害者。

另外，遭受強暴的求助電話(05.05.95.95)，接到婦女申訴在家附近或街道上遭性侵犯的案件也一年比一年增加。

顧黛夫人說，這類專線電話已有愈來愈多的未成年男女孩使用，去年各省統計出兩萬件兒童受虐的新案件，性犯罪更是直線上升(增加百分之二十二)。

顧黛夫人強調：「我們還要為受害的女童設新的專線網路，並且要告知學童：他們的身體是自己的，無人甚至包括自己的父親都不能隨時擺布。」